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Vo štvrtom čísle vám chceme predstaviť Jozefa Cígera-Hronského. 

 

 
 23. 02. 1896 Zvolen  

 13. 07. 1960 Luján (Argentína) 

 

 

- vlastným menom Jozef Cíger. Bol synom tesára. 

Pochádzal zo siedmich detí. Absolvoval učiteľský ústav 

v Leviciach, bol vojakom v prvej svetovej vojne,           

po návrate z talianskeho frontu vykonával desaťročie 

učiteľské povolanie.  

 

V roku 1932 sa stal tajomníkom a v roku 1940 správcom Matice slovenskej v Martine. 

Ako predseda Matice slovenskej priviedol túto vrcholnú národnú inštitúciu na nebývalý 

stupeň rozvoja a prosperity a naplno rozvinul jej vydavateľskú a výskumnú činnosť.    

Po skončení druhej svetovej vojny, z oprávnených obáv pred politickou perzekúciou, 

emigroval do cudziny. Cez Rakúsko a Taliansko odišiel do Argentíny, kde tvoril už len 

sporadicky.  

 

Okrem vlastnej tvorby upravoval aj slovenské ľudové rozprávky. No vytváral aj svoje 

vlastné, ktoré úplne odbočujú od klasickej schémy ľudových rozprávok, ale skôr dávajú 

vyniknúť fantázii, humoru, ktoré vytvárajú pre deti svoj vlastný príťažlivý svet. 

Niektoré jeho diela vyšli v angličtine, maďarčine, češtine, poľštine alebo ruštine. 

      

         /Mgr. Katarína Halúsková, zdroj: internet/ 

 

                                                     
 
Výhercovia ukrytej súťaže: Emka Urbanová z 5. B, Natálka Halúsková a Martinka 

Bajánková zo 6. B, Lukáš Melišík z 5. B a Silvia Klučková zo 6. B.  

 Gratulujeme a odmena na vás čaká u p. uč. Halúskovej.      
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 Pri príležitosti narodenia Hansa Christiana 

Andersena (2. apríl 1805) si pripomíname jeho život 

a rozprávky, ktoré ho preslávili po celom svete. Podujatie, 

ktoré plní tento cieľ, nesie názov Noc s Andersenom a     

na Slovensku ide už o jeho 12. ročník. Od roku 2006 ho 

koordinuje Spolok slovenských knihovníkov a knižníc 

(SSKK). Prvýkrát ho však zorganizovali dve knihovníčky 

M. Čápová a H. Hanáčková v roku 2000 v Uherskom 

Hradišti, kedy v ich knižnici prespalo 20 detí. V súčasnosti 

ide už o úspešné medzinárodné podujatie zamerané           

na podporu čítania detí, pričom Slovensko je po Českej 

republike v poradí druhou krajinou s najvyšším počtom zapojených knižníc. Počet 

zapojených detí každým rokom stúpa a láme rekordy. V tomto roku išlo dokonca        

o 10 400 slovenských detí.  

 A preto sa aj my v našej základnej škole veľmi 

tešíme, že sme súčasťou tohto podujatia. Tento rok sme ho 

zorganizovali už po piatykrát a zúčastňujú sa ho žiaci 5. – 

7. ročníka. Organizáciu mali na starosti pani učiteľky 

slovenského jazyka (Mgr. Káčeriková, Mgr. Záteková 

a Mgr. Halúsková) a z jednotlivých tried bolo vybraných 

24 žiakov. Fotografovanie a tvorbu videa zabezpečil Ing. 

Horos.  

 Všetci spolu sme sa stretli 31. marca (piatok) 

popoludní a ukončenie bolo 1. apríla (sobota) v ranných 

hodinách. Noc strávená v škole priniesla nielen zábavu, 

hru a radosť z čítania, ale aj obohatenie vedomostí 

o informácie zo života dánskeho rozprávkara Hansa 

Christiana Andersena. Okrem neho sme si však pripomenuli aj život zberateľa 

slovenských ľudových rozprávok Pavla Dobšinského.  

            OTOČ → 
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 Pre žiakov bolo pripravených množstvo aktivít zameraných na posilnenie 

pozitívneho prístupu k čítaniu, na tvorivosť, fantáziu i predstavivosť. Ich úlohou bolo 

vytvoriť plagát, uhádnuť názov rozprávky a pripraviť si aj 

dialogizované čítanie vybranej rozprávky. Po prezentovaní 

plagátov si pozreli 2 animované rozprávky a čakali na nich 

ďalšie úlohy. Ich zdolanie bolo občas aj trošku 

náročnejšie, ale naši šikovní žiaci všetky prekážky 

prekonali a tešili sa z úspechu. Odmenou za takto 

zvládnuté aktivity (tesne pred spaním) im bolo čítanie 

rozprávok v podaní našich pani učiteliek. Potom už na 

nich čakal len rozprávkovo sladký a ničím nerušený 

spánok. Na druhý deň ráno sme si zbalili veci, 

poupratovali triedy a ešte raz sme sa všetci spolu stretli 

v jednej z tried. Spolu sme si porozprávali, čo sa nám 

páčilo najviac a prečo sa takto strávené chvíle určite 

vyplatili.  

Žiakov čakalo za ich usilovnosť ešte malé prekvapenie v podobe odmien a posledné 

zazvonenie na zvončeku, ktoré ukončilo tieto rozprávkové chvíle.  

 A čo dodať na záver? Snáď iba toľko, že už teraz sa tešíme na budúci rok, 

pretože pozitívne reakcie našich žiakov nás ubezpečili, že organizovať toto podujatie 

má skutočne veľký význam.  

       /Mgr. Katarína Halúsková/       
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   Mestský úrad v KNM 
 

Dňa 7. 2. 2017 navštívili žiaci zo 7. A a 7. B Mestský úrad v Kysuckom Novom 

Meste. Cieľom návštevy bola beseda s pánom primátorom Ing. Jánom Hartelom, 

ktorý ich zasvätil do témy: Občan a občianstvo. Vysvetlil im, ako funguje mesto 

a mestský úrad, ako finančne hospodária, čo je v ich kompetencii a aké oddelenia 

sa tam nachádzajú. Žiaci si odniesli cenné informácie aj o mestskom zastupiteľstve 

(kedy je schopné uznášania, kto volí a je voleným zástupcom). V priebehu besedy 

kládli rôzne otázky, na ktoré im pán primátor vďačne odpovedal. Na záver si urobili 

na pamiatku spoločnú fotografiu. 

 

 

Ďakujeme p. primátorovi Ing. Jánovi Hartelovi, 

že si na nás našiel čas a poskytol nám množstvo 

zaujímavých informácií. 

 
 

 

      

          /Mgr. Miriam Dubačová/ 

 
                                                      
 

  HANDS UP CREW opäť medzi nami 
         

V utorok 21. februára 2017 nás navštívili členovia 

skupiny HANDS UP CREW, ktorá je spojením 

basketbalového a futbalového freestylu. Bola to 

už ich druhá návšteva v našej škole, a preto sme 

sa na nich veľmi tešili. Boli sme zvedaví, čo nám 

tentokrát ukážu. A veru nás nesklamali! Ich šou 

bola úžasná!  

Predviedli nám množstvo zaujímavých kúskov a 

trikov. Zoznámili nás aj so svojím novým členom 

– maskotom HUPKOM. Niektorí žiaci sa 

dokonca stali súčasťou ich vystúpenia a išlo 

im to veľmi dobre.  

   

             /Mgr. Katarína Halúsková/ 
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     Počas prázdnin naša škola neodpočívala. Stala sa útočiskom pre našich šikovných 

záhradkárov. Spolu s floristom Stanislavom Súkeníkom sa premenila na školské 

kvetinárstvo. Pod jeho šikovným vedením sa žiaci naučili základné pravidlá 

aranžovania kvetov do váz, kytíc a ikebán. Zručnosť si precvičili pri viazaní kytíc. 

Dozvedeli sa, že kvety sa ukladajú postupne do špirály a správne uviazaná kytica musí 

sama stáť na stole. Na záver získané vedomosti zúročili pri aranžovaní jarných ikebán. 

Snežienky, tulipány, modrice, dekoratívne trávy, konáriky, vajíčka a hniezda s vtáčikmi 

sa pod ich rukami zmenili na pekné jarné dekorácie. Vytvorili harmóniu konštrukcie, 

farby a rytmu. Vďaka odbornej pomoci floristu strávili žiaci úžasné predpoludnie a 

pripravili sa na prvý ročník celoslovenskej súťaže Mladý florista v Trenčíne. 

                                                                                                                

          

 

 

 

 

  
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

    

 

 

       /Mgr. Lenka Škoríková/ 
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     Veľká noc je najstarším a najvýznamnejším kresťanským sviatkom, počas ktorého si 

kresťania pripomínajú umučenie, smrť a vzkriesenie Ježiša Krista. Nadväzuje              

na židovskú paschu, ktorá sa slávila od 14. do 21. dňa v mesiaci nisan (náš marec až 

apríl) na pamiatku oslobodenia Izraelského národa z egyptského otroctva.  

     Termín Veľkej noci nie je stály a každoročne sa mení. Veľká noc pripadá na prvú 

nedeľu po prvom jarnom splne mesiaca – po 21. marci. Má však ustálený deň na oslavu 

– nedeľu – pretože Ježiš Kristus vstal z mŕtvych podľa svedectva apoštolov prvý deň     

po sobote. Veľkonočný (tichý) týždeň trvá od Kvetnej nedele po Bielu sobotu, počas 

ktorého si cirkev zvlášť intenzívne pripomína pamätné dni utrpenia a smrti Ježiša 

Krista. Ich vážnosť pripomína čierne chrámové rúcho. 
 

     Typické veľkonočné zvyky – oblievanie vodou, šibanie prútikmi, maľovanie 

veľkonočných vajíčok, rozdávanie čokoládových zajačikov a kuriatok – nemajú 

kresťanský pôvod. Často sa stáva, že odsúvajú pravú podstatu Veľkonočného pondelka 

do úzadia. 

       /red., zdroj: internet/ 
                                         

   Veľkonočné vajíčko 

 Bolo veľmi maličké, 

 no vypadlo z hniezda sliepočke. 

 Našli ho dve deti –  

 ráno, keď slnko svieti. 

 
  Zmaľovali ho máličko 

  a už je z neho veľkonočné vajíčko. 

  Do košíčka ho dali 

  a ďalšie vajíčka maľovali.  
 

 Prišla Veľká noc, 

 deti boli mokré moc. 

 Vajíčko v košíčku ostalo 

 a už sa naň zabudlo. 

     Nina Kvetoslava Backová, 6. A 
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       /red., zdroj: internet/ 
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Tento rok sme sa rozhodli, že do nášho časopisu zaradíme rubriku, v ktorej sa budeme 

venovať lesným zvieratkám. Vám je už, samozrejme, táto rubrika dôverne známa. 

Prvým v poradí bol medveď hnedý, druhým bol diviak lesný, tretím srnec lesný 

a predposledným zvieratkom je JEŽ TMAVÝ.   

         Jež tmavý  
Stavba tela 
 

Jež je malý živočích s dĺžkou tela 18 – 31 cm,            

s dĺžkou chvosta 18 – 44 mm a hmotnosťou 300 – 

1300 g. Ostne má rovnomerne tmavé s bielymi priečnymi krúžkami. Tmavá srsť okolo 

očí mu tvorí charakteristické „okuliare“. Nohy má krátke, nos (ňufák) má pohyblivý, 

oči veľké, uši široké, zadné labky sú robustné. Má výborný sluch a čuch. Na tele má 

hrubú srsť s jedným typom chlpov, na bokoch a nohách je tmavohnedá, na spodku tela 

je trochu svetlejšia. Na chrbte má v priemere 6000 pichliačov (ostňov) dlhých 2 – 3 cm. 

V nebezpečenstve sa zvinie pomocou zvláštneho svalu do klbka a pichliače ho chránia. 

Vzhľadom na možnosť ochrany pichliačmi si jež môže dovoliť pohybovať sa hlučne – 

pri pohybe teda obyčajne dupoce, fučí, šuchoce. 
 

Potrava 
 

Ježkovia jedia najmä hmyz, dážďovky, slimáky, žaby, mláďatá 

vtákov, vajcia jašteríc či hadov, samotné hady, hlodavce či 

zdochliny a plody rastlín. Jež tmavý je veľmi odolný proti 

živočíšnym jedom, môže jesť aj jedovatý hmyz, nemá 

problémy so žihadlami včiel a ôs a čiastočne je imúnny aj proti hadiemu jedu. 
 

Rozmnožovanie 
 

Párenie prebieha u starších samčekov v marci – apríli, u mladších niekedy až v júni. 

Samčeky v tomto období zvádzajú neľútostné boje. Po vyše mesiaci samička porodí 4 

až 6 (výnimočne 10) mláďat, niekedy sa to stane až dvakrát do roka. Mláďatá sú slepé, 

svetlé a s veľmi jemnou srsťou. Vidieť začnú po 2 týždňoch, pichliače im narastú 

postupne po pôrode do 8 týždňov. Samička mladé dojčí 3 – 5 týždňov, potom ich ešte 

minimálne 3 týždne vodí.       

       /Emka Frolová, 6. A/ 
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               PC hry 

      Sims 4 
 
Hra The Sims 4 je dlho a netrpezlivo očakávaným simulátorom života, v ktorom sa 

môžete s existenciou herných postáv pohrať ako nikdy predtým. Ovládajte 

dokonalejších Simíkov s jedinečným vzhľadom, povahou i prejavmi emócií. Posuňte 

výsledky svojej tvorivosti na novú úroveň a 

vytvárajte Simíkov pomocou prepracovaného 

nového nástroja Create a Sim. Budujte nádherné 

obydlia v dotykovom režime Build Mode, ktorý 

pracuje s celými miestnosťami. 

 
                        

Čo je nové vo svete hudby? 
        

    

 Slovensko 

 

Adam Ďurica sa chystá na TOUR       

po Slovensku so svojím novým 

albumom: SPOLU. 

A pozor! 28. 4. vystúpi aj v Žiline!!! 

 

 

Vstupenky v sieti ticketportal: https://www.ticketportal.sk/event.aspx?id=22945 

 

 

  Zahraničie 

 

2. decembra 2016 vyšla pesnička s názvom: Alone.  

Táto skladba je od DJ Alan Walker. 

 
 /Stránku pripravila Juliana Tulinská, 6. B/ 

 
 

 

 

https://www.ticketportal.sk/event.aspx?id=22945
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      Prečo sa blondínky tešia na Veľkú noc?  
     Lebo nešibe len im. 

 

 

Fero chytil zlatú rybku a tá mu hovorí: 

„Neteš sa, nesplním ti žiadne želanie!“ 

„A to už prečo?“ 

„Lebo nemáš rybársky lístok.“ 

 

     Jožko bol prvý deň v škole a mamička sa ho pýta: 

           „Tak čo, synček, čo ste sa tam naučili?“ 

          „Nič mamka,“ vzdychol si malý Jožko, „kázali nám prísť aj 

            zajtra.“ 
 

 

 

       /red., zdroj: internet/ 
                                                            
 

                                  
 

Deň matiek je špeciálny čas povedať našim mamám, že ich máme radi. Povedať im, čo 

pre nás znamenajú a vyjadriť im našu vďačnosť za všetko, čo pre nás urobili! 

Nezabudnite ani vy na svoju mamičku a prekvapte ju tiež.   

 

     Pre mamičku moju milú, 

     ktorú rada mám, 

     veľké srdce namaľujem  
     a k sviatku jej ho dám. 

 

     Na Deň matiek darujem jej 

     jednu malú básničku, 

     mamička hneď bude mať 

     úsmev na líčku. 

 

                   /red., zdroj: internet/ 
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HVIEZDOSLAVOV KUBÍN 63. ročník – školské kolo 

Poézia 
I. kategória        

 1. miesto Marián Sládek (3. B) – postup do okresného kola 

 2. miesto          Terézia Hlavatá (3. A) 

             3. miesto          Zuzana Stoláriková (4. A) 

  

II. kategória     

 1. miesto     Ema Frolová (6. A) – postup do okresného kola 

                                  Silvia Klučková (6. B) – priamy postup do okresného kola 

 2. miesto        Ema Galková (5. A) 

             3. miesto          Nikola Kureková (5. B) 

  

III. kategória       

 1. miesto          Petra Belešová (9. A) – postup do okresného kola 

                                   Radka Kandriková (9. B) – priamy postup do okresného  

        kola 

            2. miesto          Katarína Račáková (8. A) 

 

Próza 
I. kategória         

 1. miesto          Sarah Mrňáková (3. B) – postup do okresného kola 

            2. miesto          Tatiana Halúsková (4. B) 

              3. miesto          Adam Mihalda (2. A) 

  

II. kategória        

 1. miesto          David Lachman (6. A) – postup do okresného kola 

             2. miesto          Ivana Gazdíková (7. A) 

             3. miesto          Michal Kapusta (7. A) 

                                         Matej Beňo (5. A) 

  

III. kategória     1. miesto         Ema Ponechalová (9. A) – postup do okresného kola 

                         2. miesto         Martin Kapusta (9. B) 

 

Hviezdoslavov Kubín – okresné kolo 

Poézia 

I.   kategória    3. miesto Marián Sládek (3. B)       

II.  kategória    1. miesto  Silvia Klučková (6. B) – postup do krajského kola 

                      2. miesto Ema Frolová (6. A)     
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III. kategória    2. miesto Radka Kandriková (9. B)    

                        Petra Belešová (9. A)         účasť 

Próza 

I.   kategória    2. miesto Sarah Mrňáková (3. B)         

II.  kategória    1. miesto David Lachman (6. A)  – postup do krajského kola 

III. kategória    2. miesto Ema Ponechalová (9. A)      

 

Dejepisná olympiáda – krajské kolo 

 

Ivana Gazdíková (7. A)       úspešný riešiteľ 

Veronika Janáková (9. A)   úspešný riešiteľ 

 

 

24. 1. 2017 sa uskutočnilo okresné kolo Matematickej olympiády: 

  Petra Belešová (9. A) 1. miesto 

 

16. 2. 2017 sa uskutočnilo okresné kolo BO-C     Belešová Petra (9. A)   1. miesto 

            BO-C     Kapusta Martin (9. B)  1. miesto 

 

 

4. 4. 2017 sa uskutočnilo okresné kolo Matematickej olympiády 6., 7. a 8. ročníka: 

 

 Ivana Gazdíková  7. A 2. miesto 

 Maroš Mozoľ  6. A 3. miesto 

 Lívia Hybrantová  7. A 4. miesto 

 Michal Kapusta  7. A  4. miesto 

 

Zúčastnili sa aj Silvia Klučková (6. B), Rebeka Jancová (6. B), David Lachman (6. A), 

Amir Jantošík (7. A), Veronika Jarabicová (7. A). 

     VŠETKÝM GRATULUJEME! 

                                                       
 
           ZAUJÍMAVOSŤ 

 

23. mája si pripomenieme Svetový deň korytnačiek. A ak práve teraz čítaš tieto slová, 

tak nájdi v časopise obrázok korytnačky. Ale pozor! Nebež hneď za p. učiteľkou 

Halúskovou. Vyhľadaj ju až 11. mája, ak na to, samozrejme, nezabudneš. Prvých 5       

z vás dostane odmenu. 

Tento deň je iniciovaný od roku 2000 organizáciou American Tortoise Rescue, ktorá sa 

venuje záchrane a ochrane korytnačiek. Sú to plazy, ktoré sú najviac postihnuté 

obchodom, sú odchytávané tiež pre jedlo a priemysel. 

       /red., zdroj: internet/ 

 



14 | ––––––––––––––––––––––––––––––––––  In – Suľkováčik – 

                         (čo nás čaká v máji)  
 

 

4. máj  Výročie úmrtia M. R. Štefánika 
- v tento deň spomíname na výročie smrti nášho hrdinu, vedca a 

politika Milana Rastislava Štefánika, ktorý tragicky zomrel       

pri zrútení lietadla neďaleko Ivanky pri Dunaji. Bojoval              

za slobodu svojho národa, za jeho jednotu proti utlačovateľom 

slovenského národa a pričinil sa o vznik prvej Československej 

republiky. Je vzorom vojenskej cnosti a hrdinstva. 

   

5. máj  Svetový deň hygieny rúk 

- presadzuje ho Svetová zdravotnícka organizácia (WHO), ktorá 

posilňuje výzvu na zlepšenie hygieny. Dôležité je správne a 

hlavne pravidelné umývanie rúk mydlom. Deň je zameraný 

predovšetkým na zlepšenie hygieny rúk v zdravotníckych 

zariadeniach po celom svete s cieľom pomôcť znížiť infekcie a 

zabezpečiť pacientovi bezpečnejšiu starostlivosť. 

 

10. máj  Svetový deň – POHYBOM k ZDRAVIU  
- bol vyhlásený Svetovou zdravotníckou organizáciou (WHO)       

v roku 2002 a oslavuje sa od roku 2003. Poukazuje na problém 

pohodlného sedavého spôsobu života a z toho plynúceho 

vzrastajúceho počtu chronických ochorení spôsobených 

nezdravou výživou a nedostatkom pohybu. Cieľom tohto dňa je 

zvýšenie verejného povedomia o zdravom životnom štýle 

založeného na dostatku primeraného pohybu. 
 
 

14. máj  Deň matiek 
   (viac na str. 11) 
 

 

16. máj  Medzinárodný deň mlieka 

- oslavuje sa od roku 1957 pod záštitou Medzinárodnej mliekarskej 

federácie (IDF). Mlieko a mliečne výrobky predstavujú jednu      

z najdôležitejších a nenahraditeľných zložiek plnohodnotnej 

ľudskej výživy. Cieľom je poukázať a vyzdvihnúť ich biologicky 

významný obsah, mimoriadne nutričné vlastnosti a inšpirovať 

ľudí k tomu, aby mlieko zaradili do každodennej súčasti života. 

 

       /red., zdroj: internet/ 
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1. Zviera, na ktorom sa jazdí 

2. Šibači za vyšibanie dostanú 

3. Doplň: Ako sa do hory volá, tak  

    sa z ................... ozýva. 

4. Dievčatá sa na šibačky šibú a ..... 

5. Ako robí somár? 

      6. Ako sa volajú chlapci, ktorí idú  

          šibať? 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

                /Pripravila Janka Uličná, 7. A/ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  1. 

  

 

 

 

 

 

   

   3.        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   4.         5.  

 

 

 

   6. 

 

  

  

   

     

      

      

    

  

 

 

 

 



16 | ––––––––––––––––––––––––––––––––––  In – Suľkováčik ––   

        TESTÍK       TESTÍK       TESTÍK       TESTÍK       TESTÍK        
 

     Opäť sme tu s vaším obľúbeným ŽOLÍKOM a aj súťažným TESTÍKOM. Žolík je 

ukrytý v časopise a testík vyplňte, odstrihnite súťažnú časť a vhoďte ju do „krabice“   

na prízemí našej školy. Tešíme sa na vaše odpovede a traja z vás sa môžu tešiť            

na zaujímavé ceny. Ich mená budú uverejnené v 5. čísle, ktoré vyjde v júni. 

Výhercovia z 3. čísla:  1. miesto: Sarah Škoríková 5. B   

   2. miesto: Juraj Jánošík  6. B 

   3. miesto: Simona Ozsvaldová 5. B  

Ceny si môžete vyzdvihnúť u p. uč. Halúskovej.  
 

                                             
 

Meno a priezvisko: ................................................................................................... 

Trieda: .......................... 

1. Napíš, čo je typické pre Veľkú noc: .................................................................. 

2. Oprav a prepíš správne: 

  Vajíčka zme namalovaly rôznimy farbamy.  
 

 ...................................................................................................................... 

3. Maťo, Lukáš a Peťo vyšibali spolu 40 vajíčok. Maťo vyšibal 12 vajíčok, Lukáš o 1       

    viac a Peťo vyšibal o 10 menej ako Maťo a Lukáš dokopy. Koľko vajíčok vyšibal   

    Peťo? 

   a) 13               b) 14  c) 15            d) 16 

4. Vypočítaj: 

     -      + 

 

  

 

 

 

5. Tajnička zo str. 15: ........................................................................................   
 

                                           

         /Testík pripravila Ivanka Gazdíková, 7. A/ 
 

                ŽELÁME  KRÁSNE  VEĽKONOČNÉ  SVIATKY! 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Redakčná rada: Mgr. Katarína Halúsková – koordinátorka činnosti, členovia 

redakčnej rady: Ivanka, Emka, Janka, Lukáš, Julka, Erika, Ninka, Zdenko, Milan a 

ďalší prispievatelia, ktorým ďakujeme...  
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